Marke Tomos .
Modell  QUADRO MO er
Ausfihrun QUADRO EX 25/45 2007

g

Zetehrae—HFAD T AATH044+A

Verzeichn |Artikelnummer Beschreibung

iss

01 55881 SEITENVERKLEIDUNG SATZ TOMOS A35 GLANZEND SCHWARZ
01 55882 SEITENVERKLEIDUNG SATZ TOMOS A35 MATT SCHWARZ

02 55881 SEITENVERKLEIDUNG SATZ TOMOS A35 GLANZEND SCHWARZ
02 55882 SEITENVERKLEIDUNG SATZ TOMOS A35 MATT SCHWARZ

03 T242.313 vervallen TOMOS STANDARD EX/XL KABELVERKLEIDUNG

04 21254 KETTENSCHUTZ TOMOS A35/STD SCHWARZ ORG

06 10314 UNTERLEGSCHEIBE M 6 ZINK 100st

07 89551 FLANSCH SCHRAUBEN SW10 M6x15 SILBER 10st

07 89554 FLANSCH MOTOR SCHRAUBEN SW 8 M6x15 SCHWARZ 10st

08 89885 BLECHSCHRAUBEN SATZ 5.0x20mm SCHWARZ 10st

08 89885 BLECHSCHRAUBEN SATZ 5.0x20mm SCHWARZ 10st

09 87263 UNTERLEGSCHEIBE M 5 ZINK 100st

10 89883 zie 10383

10 10383 BLECHSCHRAUBEN SATZ 4.0x20mm_ SCHWARZ 10st

11 87263 UNTERLEGSCHEIBE M 5 ZINK 100st




Verzeichn
iss

Artikelnummer

Beschreibung

15 T234.335 vervallen TOMOS ZADEL-ZWART (incl.accubak)

15 9776 SATTEL TOMOS A3/A35 STD SCHWARZ

16 10268 SCHRAUBE M 8x 60 ZINK 8.8 10st

17 10315 UNTERLEGSCHEIBE M 8 ZINK 100st

18 10309 SELBSTSICHERNDE MUTTER M 8 ZINK 10st

18 10309 SELBSTSICHERNDE MUTTER M 8 ZINK 10st

30 86662 AUSPUFF TOMOS A35 E2 STD (22mm) CHROME JAMARCOL
30 86659 AUSPUFF TOMOS A35 el SPEEDY (26mm) SCHWARZ SILEX
30 86660 AUSPUFF TOMOS A35 E2 SPEEDY (26mm) CHROM JAMARCOL
30 06.09.551R AUSPUFF TECNIGAS "NEXT-R" TOMOS A35 STD45 el/e2

34 7909 zie 94082

34 94082 KRUMMER-DICHTUNG PUCH MAXI STD (1)

35 10311 ZAHNSCHEIBE M6 ZINK 100st

36 88351 KRUMMERMUTTER PUCH MAXI M6 LANG (1)

37 10262 SCHRAUBE M 8x 20 ZINK 8.8 10st

38 10315 UNTERLEGSCHEIBE M 8 ZINK 100st

39 10309 SELBSTSICHERNDE MUTTER M 8 ZINK 10st




